



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

## Zvýšení bezpečnosti dopravy v obci Doksy u Kladna

CZ.06.4.59/0.0/0.0/16\_038/0015360

Předmětem projektu je zvýšení bezpečnosti dopravy pro pěší v obci Doksy. Mezi hlavní aktivity projektu patří výstavba a rekonstrukce nově osvětlených přechodů pro chodce a dílčích částí chodníků podél silnice II. třídy. Zajištěn bude bezpečný a bezbariérový přístup pro pěší k zastávce veřejné hromadné dopravy, na jejíž zálivy budou navazovat nově rekonstruované chodníky. Dojde tak ke snížení počtu chodců, kteří využívají k pohybu po obci místní komunikace, a zklidnění dopravy.

Cíle projektu jsou následující:

- Zvýšení bezpečnosti dopravy pro pěší
- Lepší dostupnost částí obce pro pěší (práce, služby)
- Zajištění bezbariérového přístupu pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace
- Zlepšení přístupu k zastávce veřejné hromadné dopravy
- Snížení zátěže pro životní prostředí

Cílem projektu je zvýšení bezpečnosti dopravy pro pěší v obci Doksy. K naplnění tohoto cíle dojde výstavbou a rekonstrukcí pěti nasvětlených přechodů pro chodce křižujících frekventovanou silnici II/606, výstavbou a rekonstrukcí částí chodníků podél této komunikace, rekonstrukcí zálivů pro autobusové zastávky a bezpečnostními opatřeními realizovanými na silnici. Tím dojde ke snížení počtu chodců, kteří využívají k pohybu po obci silnici určenou pro motorová vozidla.

Zajištění bezbariérového přístupu pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace bude splněno tím, že celá realizace projektu je navržena v souladu vyhláškou č. 398/2009 Sb., o obecných technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb.

Díky realizaci projektu se lidé dostanou bezpečněji a bez bariér k zastávce veřejné dopravy a k další infrastruktuře v obci. Tím bude zřejmě ubývat těch, kteří pro krátké přesuny po obci volí z důvodu současné nebezpečnosti pěší dopravy automobil, můžeme tedy očekávat snížení zátěže na životního prostředí vlivem posílení pěší dopravy.

**Projekt "Zvýšení bezpečnosti dopravy v obci Doksy u Kladna" je spolufinancován Evropskou unií.**